मुरगांव पत्तन प्राधिकरण-चिकित्सा विभाग MORMUGAO PORT AUTHORITY-MEDICAL DEPARTMENT MEDICAL PROCUREMENT & STORES HEADLAND, SADA, MORMUGAO, GOA-403 804

MD/PS/2024 Date: 02-12-2024

CORRIGENDUM

Bid End Date/Time for Gem Bid No. GEM/2024/B/5594210 may be read as 11-12-2024 at 15.00 hrs.

All the other terms and conditions remain unchanged.

Chief Medical Officer